

挂羊头卖狗肉 游戏室招牌竟是“山西罐罐面”

快报讯 (见习记者 李梦雅 记者 赵守诚) 昨天,根据群众举报,江宁开发区工商分局与公安联手,立案查处同曦鸣城步行街附近的一家无证无照游戏机室。知情人透露,步行街上许多店铺外面看起来不出来,其实都在经营游戏机生意,有的店更是挂羊头卖狗肉。

昨天上午9时许,市民黄先生举报,同曦鸣城步行街一带有10多家游戏机室。记者电话询问江宁区工商局,江宁区工商局称:“开发区工商局上午已查处过了。”

上午11时30分,记者来到同曦鸣城步行街,街上行人稀少,许多店铺都关着门,根本看不到什么游戏机室招牌。记者向一个少年打听哪有游戏机室。少年诡秘一指步行街南侧:“往前走,那儿有好多家。”但奇怪的是,记者跑遍步行街,也没找到一家。一个小伙子告诉记者,这些锁着

门的店平时都经营游戏机,今天来检查,都关门了。

一家门面上打着“山西正宗罐罐面”的招牌,从外面看,与普通小吃店无异,但在中午吃饭时间,却铁将军把门。步行街一穿制服的保安笑着道:“这店早改做游戏机生意了。要玩的话,晚上再来,上午才来查过,都收到消息,关了。”

在步行街大门外的胜太路口,有一家手机充值小商店,门面只有一米多宽,记者见几名民警在向外抬游戏机。上二楼一看,原来是工商、公安在查处,别看一扇门面很小,楼上却别有洞天,约150平方米,里面有电子游戏机35台。

开发区工商分局李宇局长告诉记者,该游戏厅已被暂扣21台主板和10台主机。步行街十多家游戏机室,为何只查到一家?执法部门怀疑,这次联合行动内部有问题,可能走漏了风声。

轿车撞翻货车 货车上一安装工险栽到桥下

快报讯 (见习记者 陈泓江) “真险啊!我差点被撞下桥去。”昨天下午,一位安装工遭遇惊魂一刻,他和几位工友在龙蟠中路双桥门高架桥上施工,一辆轿车撞上他们货车后部,随后货车侧翻,而轿车内两人受伤。

昨天下午2点50分左右,几位安装工人正在双桥门高架桥东车道北首对隔音墙施工,突然间,一辆由南向北疾驶的黑色轿车撞上站有安装工人的货车尾部,车上一安装工身子一晃险些栽到桥下。霎那间,轿车

向前猛冲了10多米后,底朝天翻在了桥面上。此时,事故现场致使交通中断,许多车辆堵塞,在桥面排起了1里多长的队伍。

片刻后,秦淮区交警大队多位民警紧急赶到现场,施救并疏导交通,经过一番奋力营救,已昏迷不醒的轿车驾驶员和轿车内的老太太被两辆120急救车分别送往医院抢救治疗。

当天下午3点半左右,已严重受损的轿车被警方拖走,桥面交通逐渐恢复正常。目前,警方对事故原因正在调查处理中。

新生儿降临人间成脑瘫 一审判医院担责20% 患者医院双双上诉

江宁一产妇临产前入住市区一家知名医院,在入院4天后,该产妇因胎心率不稳定,医院对其实施了剖腹产,结果婴儿“出生时反应差、无呼吸两分钟”,后被确诊为“脑瘫儿”。这一结论对初为人母的任某无异于晴天霹雳,任某夫妇将医院告上了法院,在一审法院判定医院监护不力担责20%后,患者及医院双双不服上诉南京中院。

宝宝降临人间成脑瘫

2004年3月29日,产妇任某入住市区的一家知名医院,期待宝宝顺利降临。入院检查时,胎心率为140次/分,胎心强度为中级。于是,医院决定暂不干预产程。同年4月3日晚上10点20分,任某宫口张开入产房待产,胎心率先起起伏伏,医院考虑存在胎儿宫内窘迫,不宜继续等待,决定剖腹产。

两小时后,婴儿出生,但其被诊断为“青紫窒息,反应差,无呼吸两分钟”,随后婴儿在医院接受治疗。经过20天的治疗,医院诊断该婴儿缺氧缺血性脑病,合并颅内出血、轻度窒息等。任某夫妇决定带着婴儿转院治疗,但不幸此时已经降生,医院最终确诊,孩子为脑瘫。

这一结论犹如晴天霹雳,让任某一家顿时感到绝望。脑瘫虽不是致命病,但患儿将来生活不能自理,对家庭将是沉重的负担。

孩子家属:医院应担全责

“接生的医院并没对我密切地进行胎心监护,因而没有发现胎儿宫内窘迫,也没有采取措施改善胎儿

缺氧状况,导致婴儿在体内严重缺氧,产生缺氧性脑病,并最终发展为脑瘫。”任某认为医院对此应承担全责,于是起诉至南京市白下区法院,索赔医疗费、护理费等约30万元。

但医院方认为,他们医疗行为符合规范,婴儿目前的状况与遗传、感染等因素有关,与他们的医疗行为没有因果关系,因此请求驳回起诉。

一审期间,任某为证明自己的主张,还特意申请法院对医院的医疗行为与婴儿脑瘫是否存在因果关系进行鉴定。鉴定机构分析认为,医院在诊疗过程中存在对胎心监护不力,医疗行为欠妥,婴儿脑瘫与其轻度窒息、缺氧、颅内出血等因素有关,但根据现有材料不能明确医院的行为与脑瘫存在因果关系。

被判担责 医院提出上诉

一审法院认为,医院对胎心监护力度不够,其医疗行为存在过错。该过错导致被告医院无法及时发现胎儿宫内窘迫并进行处理,这正是导致婴儿患缺氧缺血性脑病、轻度窒息的因素之一,而这种缺氧缺血

血、轻度窒息状况是脑瘫的发病因素之一。

因此,在无法确认何种因素导致婴儿脑瘫的情况下,应认定医院对胎心监护力度不够,与婴儿的脑瘫有一定的因果关系,法院酌定被告医院承担20%的责任。

同时,法院审理认定,目前婴儿尚不满三岁,此时任何正常儿童均需一人监护,故此时不宜认定护理费。在正常儿童生活基本能够自理时,该婴儿是否需要护理应根据其治疗、康复情况而定,原告可待条件具备时另行起诉。综上,法院认定原告的损失为26595元,医院按责任赔偿5319元。

出乎大家意料的是,对于这样一个结果,不但患者家属提出上诉,就连被告医院也提出上诉。患者家属认为,医院监护不力与婴儿脑瘫之间应有直接的因果关系,医院应承担全责,而医院上诉认为,他们根本不应承担责任,因为他们诊疗行为没有任何过错。

目前此案正在南京中院的二审中。快报记者 宗一多

警民携手 抓住持刀劫匪

市民从银行取款3万元,不想在小区里面却被劫匪盯上,劫匪持刀抢走现金后逃窜。但是,路经的三四名中学生紧追不舍,恰巧经过的南京公安交警局副局长王锦尧和几名交警大队长也加入追击行列,很快便将劫匪制服。

“快,前面有人持刀抢劫!”昨天中午12点05分,南京公安局交警局副局长王锦尧、交警四大队大队长杨明树、副大队长赵卫民和常宇,乘车从河西庐山路,南京河西交通指挥中心驶出,此时,路边一骑车男子紧急停在车前,向他们求援。

王锦尧简单听完男子的叙述后,立马跳上车子,猛打方向盘,驾车沿着庐山路由南向北追去。果然,前面正有几名市民在追赶一个穿着黑衣服的持刀男子。“放下匕首,你跑不了了!”王锦尧等人先后跳下车子,呈包围之势渐渐向持刀男子靠拢。趁歹徒犹豫之际,警民一拥而上,一把夺下男子手上的匕首,将其摀倒在地。

据赵卫民介绍,他们将男子摀倒在地后,大约过了5分钟,一名50多岁的女士气喘吁吁地赶了过来。

原来,女士姓王,住在玄武区。当天上午,她到山西路一家银行取了3万元钱,装入挎包后,她便赶往兴隆新寓办事,哪知当其独自在小区道路上时,一名黑衣男子突然窜上来,把尖刀架到了她面前。黑衣男子抢过3万元现金,一路狂奔逃窜。

目前,此案已经移交建邺区警方处理,有关案情正在进一步审理中。快报记者 田雪亭



肝病新药在我国研制成功

从沙漠珍稀植物苦豆子中找到攻克肝病的关键。

“兰信”直接对抗清除肝病病毒,阻断病毒DNA的复制再生和变异,是治疗肝病的特效药物。攻克了我国几代肝病专家想解决的医学难题,让广大的肝病患者梦想实现。

“兰信”以破核转基因为基础,针对急性慢性病毒性肝炎所致的大小三阳及病毒携带等各种肝病、肝硬化、肝腹水、丙肝、脂肪肝、酒精肝等有独

特的疗效。

为了验证兰信的疗效,特推出诚信治疗:凡服用“兰信”一疗程未完全转阴者,厂家免费提供药品继续服用,直到全部转阴为止。

据悉该药已在南京市华悦药房(中山南路101号,新街口南站大光明广场)推广销售。

专家热线: 025-85291804 85278004 市内免费送货

南京康鑫药店郑重承诺

医疗保险是国家社会保障制度的重要组成部分,是社会保险的重要项目之一。为此南京康鑫药店郑重承诺:

- 1、在保证药品质量原则下,使参保人员真正得到实惠。
- 2、保证从正规渠道进货,把好产品质量关。
- 3、工作环境保持整洁与美

观,员工时刻注意保持良好的职业形象、文明服务。

- 4、在经营中采用公平、公开、公正的原则,做到童叟无欺,明码标价。
- 5、严格按照国家制定的指导价销售,不擅自提高药品零售价。
- 6、严格遵守医保中心的各项规章制度和政策法规,在药

品医保目标的范围内,提供医保刷卡服务。

- 7、对参保人员提出的要求和相关医保政策问题要耐心、正确的解答。
 - 8、不销售假药、劣药。
- 本承诺接受社会各界的监督。 监督电话:025-52247802 南京康鑫药店

南京曙光医院五一大型专家亲诊

治痔疮 到曙光

十年来,南京曙光医院采用新疗法,不住院、不开刀、痛苦小,随治随走,一次性治疗各种内痔、外痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛周脓肿、直肠黏膜脱垂等各种肛肠疾病数以万计。在南京及周边地区形成“治痔疮 到曙光”的良好口碑。

五一期间特邀全国肛肠治疗中心李柏年教授;许天殊院长;张勇、张凤雷主任来我院亲诊。

专家热线:025-52256666

地址:乘2、16、26、33、49、101、102路公交车中华门外雨花路下,晨晨集团大门右巷内80米即到曙光医院

包皮 腋臭

南京曙光医院是一家大型正规医院,男性包皮腋臭治疗中心特邀中华医学会、我国著名外科权威专家顾主任、张主任亲诊,期间免专家特诊费、检查费,手术费仅收半价。

包皮包茎:采用微创智能治疗仪10分钟安全无痛无出血完成治疗,防止感染炎症,确保健康。包皮手术费60元

腋臭:专家采用韩式规范成熟汗腺清除术,完整可视清楚清除腋臭根源,无痛无痕,随治随走,签约治疗,发放信誉卡!腋臭手术费130元/侧

专家热线:025-52428669

地址:乘2、16、26、33、49、101、102路公交车中华门外雨花路下,晨晨集团大门右巷内80米即到曙光医院

春暖花开谨防过敏性鼻炎

春季是鼻炎特别是过敏性鼻炎的高发季节。因天气冷暖不定,今天也许还春风和煦,明天可能就寒寒袭人,而鼻黏膜最害怕骤冷的刺激,加上空气中漂浮着花粉、尘埃等过敏源,因此特别容易诱发各种鼻病,过敏性鼻炎和鼻窦炎便是其中的两大典型。这些患者骤冷骤热时就会更加感觉痛苦,鼻塞、头疼、晚上睡不好觉,有时还失嗅。近来,去南京京华医院耳鼻喉科看病的患者半数以上都是过敏性鼻炎、鼻窦炎。为什么这么多的过敏性鼻炎、鼻窦炎患者选择了南京京华医院耳鼻喉科呢?笔者近日在京华医院走访时,随机走访了几位正在治疗的患者,他们是这样回答笔者的:“我们是相信京华医院先进的仪器及过硬的技术”。

鼻内窥镜技术 轻松摘除鼻息肉

鼻息肉多见于成年人,是由鼻部粘膜长期水肿所致,这也是变态反应性鼻炎和慢性鼻窦炎患者中非常常见的合并症。临床表现可为进行性鼻塞、鼻涕增多、嗅觉障碍及头痛等症状。随着息肉体积增大或数量的增多而鼻阻塞逐渐加重。说话有鼻音,头闷胀不适,多为脓性鼻腔,如与过敏有关可流清水样涕。由于息肉增生充满了鼻腔,甚至可露出鼻孔之外。有的可将鼻腔撑大,鼻背增宽,形成向外膨隆的形状,医学上称为“蛙鼻”。如果经常鼻出血,病人年龄又大,有少数可发生恶变,应提高警惕。

鼻窦内窥镜技术 攻克鼻窦炎

虽然鼻窦炎的主要症状是鼻塞、流涕、头痛、发热以及嗅觉障碍等,但如果得不到及时有效的控制,鼻窦炎很可能导致鼻息肉,鼻息肉不会加重鼻窦炎,鼻息肉不及时根治,还有恶变危害。据专家介绍:慢性鼻窦炎是由包括需氧菌和厌氧菌在内的多种细菌混合感染所致。很多患者因没有及时治疗,出现并发症:头部钝痛、脓涕不止,工作时思想不集中,记忆力减退等,可诱发哮喘、支气管扩张、脑膜炎、败血症等,严重的还会危及生命。鼻窦内窥镜治疗系统就是利用鼻

内窥镜系统制导,结合切割吸引器进行手术,使整个手术过程更安全、精确、快速和有效,并尽可能保留鼻腔、鼻窦的正常黏膜和结构,形成良好的通气和引流,促使鼻腔、鼻窦的正常黏膜和结构,形成良好的通气和引流,促使鼻腔、鼻窦生理功能及早恢复,整个手术具有痛苦小、效果好等优点。

低温等离子技术 巧治过敏性鼻炎

过敏性鼻炎典型的症状为阵发性打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻痒以及嗅觉功能障碍。多数患者会出现这样一个过程:反复发作的鼻痒,紧接着控制不住的喷嚏,一次可连续几个到数十个不等,继而大量的清水样鼻涕长流不止,伴有嗅觉减退或缺失等表现。鼻黏膜水肿可引起鼻塞,鼻塞严重的患者只能张口呼吸,继而引发咽干、声嘶等症部分患者伴有哮喘和眼痒、红眼、流泪等。

南京京华医院耳鼻喉科庄主任介绍说:低温等离子消融术是利用鼻内窥镜准确、清晰观察鼻腔内病变部位的前提下,结合“低温等离子消融术”微创治疗过敏性鼻炎,避免了开刀的痛苦和开刀的禁忌。据介绍,鼻内窥镜治疗是一种全新技术,它的亮度相当于无影灯20倍,3.5毫米小孔可将病变组织的放大百倍。在鼻内窥镜清查的视野下,对筛前神经和鼻甲进行选择性的低温等离子处理,阻断副交感神经和胆碱能神经,减少神经肽和神经物质的释放,降低神经对敏感性物质刺激,消除鼻甲肿胀,改善鼻腔通气和鼻窦引流功能,依靠鼻腔及鼻窦自身生理功能的恢复来治疗过敏性鼻炎。开祥

南京京华医院

■ 诊疗科目:耳鼻咽喉科。

■ 接诊时间:8:00-17:00

■ 联系电话:025-84541659

(苏)医广【2007】第04-03-104号
地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘1路、游2、31、80路车场公井站下